Учебник «Полярная звезда»
	Тест по теме «Климат»        1 вариант
 Ф.И., класс____________________________
1. При движении от полюсов к экватору количество солнечного тепла: а) увеличивается б) уменьшается в) не изменяется 

2. Какое из утверждений верное: 
а) воздух движется из области повышенного давления в область пониженного 
б) воздух движется из области пониженного давления в область повышенного

3. Наибольшее количество осадков отмечается в широтах:
а) умеренных и экваториальных   б) тропических и экваториальных
в) тропических и умеренных

4. Повышенное атмосферное давление в течение года господствуют в широтах: а) экваториальных и тропических    б) умеренных и арктических  в) арктических и тропических

5. Если в климатическом поясе в течении года происходит сезонная смена воздушных масс, то это климатический пояс: 
а) основной б) переходный

6. При нисходящих токах воздуха осадки: 
а) образуются б) не образуются

7. От северного и южного тропиков в сторону экватора постоянно дуют: а) пассаты в) западные в) муссоны

8. При низком давлении осадков образуется: а) много б) мало

9. Умеренные воздушные массы господствуют зимой: 
а) только в умеренном поясе   б) в умеренном и субтропическом 
в) в умеренном, субтропическом и субарктическом
	Тест по теме «Климат»        2 вариант
 Ф.И., класс______________________________
1. Линии на климатической карте, соединяющие одинаковые средние температуры:  а) изобары б) изотермы в) изогибы
2. Главным климатообразующим фактором является: а) атмосферная циркуляция      б) океанические течения  в) географическая широта 
3. Сезонной сменой воздушных масс характеризуются климатические пояса: а) экваториальный и тропический  б) субэкваториальный и субтропический  в) субтропический и экваториальный
4. Пониженное атмосферное давление в течение года господствуют в широтах: а) экваториальных и тропических  б) умеренных и экваториальных  в) умеренных и тропических
 5. Если в климатическом поясе круглый год господствуют одни и те же воздушные массы, то это климатический пояс: 
а) основной б) переходный
6. При восходящих токах воздуха осадки: а) образуются б) не образуются
7. От северного и южного тропиков в сторону умеренных широт постоянно дуют: а) пассаты в) западные в) муссоны
 8. При низком давлении осадков образуется: а) много б) мало
9. Тропические воздушные массы господствуют летом: 
а) только в тропическом поясе  б) в тропическом и субтропическом 
в) в тропическом, субтропическом, умеренном



